

坚守岗位 劳动最美

供水维修人:

24小时随时待命



高跃宏在抢修中。 陈玉同摄

4月30日下午6点多,市水务公司崇川分公司维修班班长高跃宏正在和家人一起吃晚饭,这时手机响起,“好的,我马上到现场”“好,我马上去”……短短几分钟,一连接到2起漏水报修,他立马放下碗筷,背起工具箱就出了门。

很快,高跃宏就赶到第一个漏点——南大街地下商城。由于停水范围为大润发、八佰伴等大型商场,考虑到节假日期间人流量较大,为了减少影响,他决定等营业结束后再停水。5月1日零点停水后,高跃宏迅速开始维修,一个半小时后恢复供水。随后,他又赶到青年中路与城山路交叉口西侧30米处,此时已是凌晨2点。经过半小时的查询,高跃宏找到了漏水点。凌晨3点多,高跃宏回到家中躺下准备休息。然而,还没进入梦乡,电话铃再次响起:“扬中街Z150自应力管爆管,漏水严重。”穿上衣服,他又马不停蹄地赶去维修直至早上7点结束。下午两点,学田北苑小区PVC63管道损坏,为了不影响假期中用户用水,高跃宏二话不说,脱了衣服鞋袜,带水作业维修,两小时后完成抢修,保证了周边用户的正常用水。

对于高跃宏来说,这只是他最普通的工作日常。作为供水维修人,无论阴晴寒暑、白天黑夜,他们12个小时随时待命,为用户排忧解难。

本报记者 俞慧娟 本报通讯员 陈玉同

南通港铁路建设者:

抓紧时间 加快进度

3日,南通最高气温一下子攀升到33℃,记者在南通港铁路建设现场看到,中铁上海局南通港铁路项目参建人员坚守在施工一线,抢时间、抓进度、忙施工。

当天一早,项目技术员司武水、彭怀辙就来到施工现场,对通海港站路基强夯段进行施工测量,地基处理作业队伍工人也在紧张地对机械进行调试、试转,确保机械正常运转。项目部钢筋集中加工场、路基料拌和站正在加速推进。

南通港铁路是国家“推动长江干线港口铁水联运设施联通行动计划”中的重点项目之一,是通海港区与通州湾港区江海联运的重要交通基础设施,也是南通港集疏运体系的重要组成部分。

本报记者 彭军君 本报通讯员 邓磊



司武水(右)在施工现场。 彭军君摄

江苏密特科智能装备制造公司:

放弃休假 赶制订单

3日,江苏密特科智能装备制造有限公司生产车间,机器声轰鸣,工作人员正对提升机、测温门等加急件进行喷漆、装配。

密特科智能装备制造有限公司位于海门经济技术开发区,是一家从事精密钣金、精密机械零部件、五金模具、精密冲压件设计与加工的一体化企业。生产部厂长唐方润告诉记者,受疫情影响,不少加工型企业无法正常复工交货,积压了大量急件,这些急件就需要已经复工复产的企业来对接完成。作为海门第

一批复工复产企业,公司订单激增,“为了确保及时交货,根据实际生产任务,今年五一节,公司所有员工仅休息了一天,就全部投入到生产中来。”

该公司主要的加急件有用在汽车生产线上和汽车4S店维修时使用的一些设备,在食品加工中使用的提升机,还有公司针对疫情专门研发的、用于学校商场等地的测温门。经过全体员工的不懈努力,这些加急件现在已经进入了最后的喷漆、装配阶段。

本报记者 陈静 本报通讯员 王丹

五所船闸水运繁忙

假期首日 千帆过闸

本报讯 (记者彭军君 通讯员陆野)“五一”假期,一艘艘货船在黄金水道上往来穿梭,通城的水运作业尤显繁忙。小长假首日,南通境内的南通船闸、九圩港船闸、焦港船闸、海安船闸、吕四船闸共五所船闸累计船舶放行量达1026艘次,船舶通过量达85.8万吨。

市港航事业发展中心相关负责人表示,为了确保“五一”节日期间南通船闸安全运行,港航部门开展强化党建引领深化“两保一强”专项行动,充分发挥基层党支部战斗堡垒作用和一线党员先锋模范作用,将党旗插在疫情防控与保通保畅第一线。



“五一”期间,南通海警局多措并举、海陆联管,派遣多艘舰艇在辖区海域24小时不间断全面执勤巡逻,严防境外疫情从海上输入,严防破坏海底光缆,严打走私偷渡等各类违法犯罪行为。 徐笠桓摄

文峰街道厂南社区党委书记朱雪梅:

做群众信赖的贴心人



2007年以来,朱雪梅先后担任崇川区文峰街道五一社区、厂南社区党委书记。14个春夏秋冬,朱雪梅深耕基层,她说,做好社区“领头雁”的法宝就是:胸中有大局,心中有群众。

在楼宇经济推进过程中,朱雪梅带领社区干部在鑫乾国际大厦逐层逐户了解情况,对入驻的200多家企业调查摸底、登记在册,帮助企业进行工商、税务注册等服务,率先做成崇川区首家纳税亿元楼宇。同时,朱雪梅

(上接A1版)他们自主搭建分析模型,通过大数据分析,自动筛选疑似诈骗和被诈骗号码,进行多渠道劝阻,同时在全省率先开通运行反诈预警专线96110,在南通公安微警务上开辟通讯网络诈骗止付模块,实时接受群众报警求助、答疑解难。

针对本地涉企诈骗高发,团队建立健全企业账户网银转账交易风险管控、个人银行转账风险管控、个人银行开户核验等机制,阻断犯罪分子资金转移渠道。

仅2019年,市反诈中心处置预警信息9000余条,封停涉诈号码4000余个,

敲骗子“铁算盘” 捂紧群众“钱袋子”

全市冒充公检法、冒充领导、冒充熟人等高发类诈骗案件同比下降35%。

坚守底线,狠抓破案

敢打敢拼的狼性群体

市反诈中心坚持“打击犯罪、保民平安”的底线思维,把严惩犯罪分子、维护群众切身利益视为最大爱民,不断提高打击通讯网络诈骗犯罪效能,在群众心目中树立起一支召之即来、来之能战、战之能胜的“特别能战斗”集体。

2019年初,根据省公安厅统一部署,市反诈中心先后三次从全市抽调精干警力组建专班,驻点海南儋州专司通讯网络诈骗犯罪打击。驻点以来,累计抓获嫌疑人352名,捣毁窝点24个,查扣涉案资金2300万元。

去年累倒昏迷撞墙、引起全国网友关注的38岁青年民警周小兵就是其中一员。这是一场与诈骗分子的时间赛跑。去年5月,短短10天时间,周小兵和抓捕组在海南捣毁8个诈骗窝点,他却因过度劳累,昏倒在驻地宾馆的电梯口。

“在抓到人的那一刻,感觉一切的付出都特别值得。”周小兵说,出差办案是反诈民警的日常,其中有艰险、有辛酸,但诈骗案件涉及群众的切身利益,需要快速反应、把握战机,“早一分钟发现诈骗窝点,很可能就少了一个受骗群众。这也是我们争分夺秒的原因。”

数据显示,2019年以来,南通警方抓获的涉嫌通讯网络诈骗作案人员数同比上升41.1%,刑事案件破获数同比上升63.5%。

本报记者 张亮 本报通讯员 苏锦安

懂产业 懂经济 会招商 会服务

南通开发区打造

“两懂两会”干部队伍

本报讯 (记者陈可 实习生黄骏杰 施雨萍)日前,南通开发区党风廉政建设和反腐败工作暨作风建设会议上传出消息,开发区将以“两懂两会”干部为标准,旗帜鲜明地把导向树立起来,把工作激情充分激发出来。

就当前党风廉政建设和反腐败工作,南通开发区提出要把全面从严治党作为最根本职责,坚决扛牢管党治党政治责任,从严落实政治监督,督促中央、省市委和党工委重大决策部署落地生根;深度聚焦重点问题,更深层次解决形式主义、官僚主义问题,群众身边的不正之风以及重点领域、重点环节的腐败问题;充分放大工作成效,继续深化政治巡察,着力加强制度执行监督,做好监督“后半篇”文章;打造过硬纪检监察队伍,坚持思想过硬、履职过硬、自律过硬,带头建设党中央放心、人民满意的模范机关。

作风建设的重点,关键在于干部队伍。近日,在对南通开发区进行调研时,市委书记徐惠民对其干部队伍高度认可,要求该区加快培养一批“懂产业、懂经济,会招商、会服务”的年轻干部,为全市园区经济发展输送人才。

对此,南通开发区党工委将以“两懂两会”干部为标准,更加注重能力提升,坚持干部在“基层一线”历练、在“主战场”历练、在“关键岗位”历练,让干部在招商引资、项目建设、经济运行、产业转型、科技创新、平台打造等重点工作上练就一身过硬的业务本领,磨砺吃苦耐劳的意志,在驾驭处理复杂难题中经风雨、见世面、壮筋骨、长才干,并做到让干事者有舞台、有动力、有空间。



对新增违建零容忍
新楼盘多处违建被拆除

本报讯 (记者蒋娇娇)近日,崇川经济开发区城管执法人员进行了为期4天的统一拆违行动,共拆除佳期漫时代悦城5户、花园洋房底楼违建17户,时代悦城底楼违建4户。

佳期漫时代悦城均为2019年10月交付的新楼盘。城管执法人员在日常巡查中发现,该两楼盘部分底楼业主圈占门前绿地、浇筑砼围挡,部分别墅业主擅自浇筑混凝土平台等违法建设行为,执法人员第一时间与物业上门制止,对正在建设的业主开具了法律文书,对已计划实施但还没动工的业主及时规劝。在与违章业主进行法律宣传及沟通后,执法队将违章建筑拆除完毕。

此次拆违行动及时遏制了小区内的新增违建势头,对其他业主也起到了警示作用。记者从崇川城管局获悉,该局将继续与辖区内小区物业加强合作沟通,保持对新增违建的高压态势。

通州企业多维度获输复工复产“血液”

(上接A1版)

为企业托底,
“苏科贷”放贷2350万元

受疫情影响,忠义纺织机械厂生产所需的原料钢材价格急剧下滑,正是组织“囤货”的好时机,但又赶上一轮“苏科贷”业务到期,企业关键的采购资金“吃紧”。通州区科技局主动联系企业,指导他们及时准备好续贷的申请材料。“上轮贷款我们是3月17日还款的,不到两周,新一轮贷款300万元就放款了。”忠义纺织机械有限公司财务会计姜瑾说。

疫情期间,“苏科贷”业务的办理不但没有降速,反而加速不少。江苏银行通州支行小企业客户经理杭敏介绍:“特殊时期,我行推出线上办理‘苏科贷’业务,采取‘不见面’方式,让客户直接把审批资料通过邮件发送过来,然后工作人员再进行现场审批,一般在两个工作日内就可以完成审批。”

2014年,江苏银行通州支行跟通州区科技局开始“苏科贷”业务合作。截至目前,该行“苏科贷”授信通州100多家科技型企业,累计投放资金超5亿元。今年,该局进一步加大科技金融支持力度,新增邮政储蓄银行通州行为合作银行,满足更多科技型中小微企业的贷款需求,帮助企业在共渡难关。目前,“苏科贷”合作银行已增至4家。

“越是困难时期,我们越是要把金融惠企政策落到实处,主动对接、精准服务,推进中小微企业快速‘满血复活’。”通州区科技局高新技术科工作人员朱佳佳说。一季度,通州区“苏科贷”共支持企业7家,放贷金额达2350万元。

本报记者 童轩 印春湘 本报记者 赵勇进

更多生猪养殖户享受财政利好

(上接A1版)此外,在我市出台的《促进生猪生产转型升级的实施意见》中还特别明确,2021年前,每建设一个存栏5万头以上的现代化大型养猪场,市级财政将奖补1000万元。市县扶持的生猪规模养殖场作为市“菜篮子”工程的保供基地,出栏的生猪实行产销挂钩,优先供应本地市场。县级财政统筹安排资金,对现存栏1000头以上规模养猪场进行升级改造提供相应的资金补助。

为确保百姓碗里不缺肉,市财政部门已多次会同市农业农村局、江苏农担南通分公司以及多家金融机构,共同研究财政金融协同支持恢复生猪发展事项。“要充分发挥政府银行担保协同支农平台作用,撬动更多的银行资金支持恢复生猪养殖事业,提振社会、企业和公众信心,增加市场猪肉及其制品有效供应,在保供稳价的同时确保重要副食品安全。”市财政局副局长李柏松说。